



В Воронежской области спустя три месяца раскрыто жестокое убийство

В ночь с 8 на 9 ноября 2010 года на одной из улиц в городе Боброве было обнаружено тело 40-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных и профессиональных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками областного управления Следственного комитета, уголовного розыска ГУВД и Бобровского РОВД спустя три месяца особо тяжкое преступление раскрыто.

30 января 2011 года по подозрению в совершении убийства задержан 25-летний житель города Боброва, который дал признательные показания.

Следствием установлено, что вечером 8 ноября 2010 года подозреваемый на улице поссорился с ранее незнакомым ему мужчиной. В ходе конфликта он нанес потерпевшему несколько ударов камнем в голову, а затем не менее 40 ударов осколком бутылки в грудь и конечности. После наступления смерти мужчины злоумышленник продолжал издеваться над его телом, отчленив половой орган. С места происшествия подозреваемый скрылся.

В настоящее время по ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745938>